

砸车大盗跑进派出所报案

预谋抢劫自己工作的餐厅老板,临时反悔遭同伙暴打,满身伤痕的他选择报警

本报1月3日讯(记者 张潇元 通讯员 王迅 仪铭) 满身伤痕的年轻小伙跑进派出所报案称,自己遭恶人绑架、殴打,可当民警询问起他案件的具体细节时,少年却又支支吾吾,经过仔细辨认,民警惊讶地发现这位来报警的少年竟然是在2010年里多次盗窃车内财物的犯罪嫌疑人兰某,最多一次盗走了20万元现金。之所以被打,则是因为他与他人合伙抢劫不成,反遭同

伙绑架。3日,记者从青岛市南区公安局珠海路派出所了解到,被打的兰某,打人的马某等人均已被警方刑事拘留。

2010年12月30日凌晨4点,一名年轻的男子来到珠海路派出所,哭诉自己遭人殴打。民警赶紧忙着帮他录口供,但说起被打的细节时,小伙子又开始支支吾吾,一副不愿多说的样子。这就奇怪了,一般报案人员大多与警方十分配合,可这个小伙却是极为古怪。“我正

好有事到珠海路派出所,一见这个小伙,立刻就想起刑警大队一直要抓的一个盗窃车内财物的嫌疑人。”青岛市刑警大队的刘警官告诉记者,几经核对,民警很快就锁定了这名被打小伙的身份,原来他就是刑警一直要抓的,在青岛犯下30多起砸车盗窃车内财物的兰某。

今年只有19岁的兰某是黑龙江人,2010年3月他从威海来到青岛后,找了一份饭店服务员的工作。一旦觉得手里没钱花

了,兰某就会到一些无人看守的路边,选择中高档汽车下手,用石头敲碎车窗后,拿走车里的财物。2010年10月27日凌晨,市民李先生将宝马X5越野车停放在江西路与福州路交界处人行道上,车内的20万元现金也被兰某偷走。

3日下午,记者从珠海路派出所了解到,兰某确实被人绑架殴打,而打他的还是曾经与他“称兄道弟”的朋友马某。兰某告

诉记者,他来到青岛后在酒吧认识了马某,两人很快成了好友。2010年6月,兰某找来马某和马某的几个朋友,预谋一起抢劫自己工作的餐厅老板。可临近“动手”的时刻,兰某却又突然反悔。这让马某等人觉得很窝火。马某等人在2010年12月29日晚巧遇兰某,便将他带到小麦岛一处民房中扣押,在暴打一顿之后,抢走了他3000多块钱,并要求兰某写一份7万元的欠条。

超市占地对外出租 城管执法强行清理



惠馨特连锁超市门前的违章建筑。 通讯员 杨志衍 摄

本报1月3日讯(记者 苑菲菲 通讯员 杨志衍) 将门前的公共场地占为己有,还作为经营场地对外出租,重庆南路惠馨特连锁超市在门前违章搭建板房两年多。3日,四方城管执法人员将这些违章板房依法强拆,恢复了道路的通畅。

重庆南路是青岛市区一条重要的主干路,该路每天过往的车辆和路人都非常多。但重庆南路78号的惠馨特连锁超市门前,却被人圈占起来建上板房,搞起了经营。

据四方城管执法局六中

队执法人员介绍,摊主是惠馨特连锁超市的业户,这些板房的搭建并未经过任何审批,是典型的违章建筑。

执法人员指出,超市门前属于公共场地,并非超市所有。然而超市方却将其作为私人用地对外出租,给周边居民带来很多不便。虽然执法人员反复劝说超市方和承租者,当事人却仍旧拒绝自行拆除。

3日上午9点半左右,四方城管执法人员组织中队全员,依照法律程序对该处30多平方米乱搭乱建的板房进行了强制拆除。

垃圾太多一烧了事?

一保洁员图省事小区内乱烧被制止



保洁员正在将焚烧的垃圾扑灭。 通讯员 姜良 摄

本报1月3日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姜良) 因垃圾太多不好清运,东海一路某小区保洁人员居然将垃圾堆在小区里点火焚烧。3日下午,这名烧垃圾的保洁人员被城管执法人员制止。

小区上空浓烟滚滚,夹杂着零星雪花直冲上空。3日下午,家住东海一路附近的不少居民都看到这么一

幕。与此同时,湛山城管中队的执法人员接到市民举报。

执法人员立刻赶赴东海一路某小区进行查处。还没到小区,老远就看到大量的浓烟,待执法人员赶到事发地点发现,烧垃圾的是小区的保洁人员。对方正在将清理出来的落叶等垃圾,堆积在小区的墙边点火焚烧。见到赶来的执法人员,保洁员赶忙解释。

原来,因今天打扫的垃圾太多不好清运,保洁员便想先烧掉部分再将剩下的运走。“我知道有安全隐患,所以都准备好了。”保洁员边说着边将一根水管子拖到火堆旁。

随后,执法人员监督其将火彻底浇灭,并根据《青岛市大气污染防治条例》相关规定对其行为进行了处罚。